

Звіт – Барціно 24.11.2019 р.

На парафію в Барціні ,на всі богослужіння , які тут правляться священик доїжджає з Битова.Служби Божі в неділі і свята відправляються в годині 15.00.Перед Христовим Різдом є день скуплення і сповідь.У великому пості правляться дводневні великопосні реколекції.

У Велику П'ятницю є вечірня з положенням плащаниці а опісля посіщення Божого Гробу.В чаці світлого тижня спільно з вірними священик посіщає гроби правлячи воскресну панахиду.

У різдвяному часі священик відвідує вірних у домах зі священою водою.

Окрім вище згаданих послуг правляться чини похоронів , хрищень та перші св. Причастя .За останніх 5 літ Не Було вінчань ані дітей до першого св.Причастя.Середньо у Сл.Божій бере участь 25-35 вірних.

Всі записи dokonуються в парафіальних книгах Битова.

Майно

Вірні не мають власної церкви , тому користуємо з рим-кат костела.Перед кожною Службою Божою підготовляємо все що є необхідне для нашої літургії.Виставляється дві намісні ікони , змінюється всі обруси , виставляється тетрапод з іконами то що.Після Служби Божої все треба привернути на своє місце.Майно церковне це Євангеліє , чаша , дискос,коп'є ,ампулки на воду і вино , два фелони , два стихарі один підсвічник дві лампади оливні на намісні ікони дві кадильніці ,лодка на ладан трійці на йорданське водосвяття , ілитони , рушнички та інші дрібні приладдя.

Коли є така потреба , наші вірні докладаються фінансово до різних ремонтів того костела з якого користуємо.

Стан духовий вірних

Стан духовний вірних , які постійно беруть участь у літургійних відправах є високий.Це в більшості люди старші віком , побожні , свідомі церковно і національно.Крім місцевих вірних з Барціна доїжджають ще вірні з дев'яти інших місцевостей.Є це люди , які живуть оригінальною українською побожністю.Заховують обр'яд , традиції , свій календар свят , говор'ять рідною мовою.Вірні моляться , сповідаються і причащаються.Серед людей не має ніякого

роз'єднання.Всі живуть в згоді зі собою і священиком .Я , як священик відчуваю з боку вірних велику лояльність і пошану.Коли є така потреба то всі спільні справи обговорюємо спільно разом після богослужіння.Постепенно вводимо зміни у молитвах.Службу Божу співають всі.Все здійснюється на прохання священика а не на приказ.З Радостю приймають священика зі священою водою - можна сказати є це для них свято.

Наші вірні з великою увагою слухають усі читані послання та зар'ядження Владики та їх додержуються .В більшості вірних це пенсіонери-емерити , бувші рільники.Не є вони багаті , але беруть участь у всіх грошових збірках , які є з розпорядження владики Або карітас.По змозі кожного року їдуть на празник до Білого Бору беруть участь у з'їздах жіноцтва.У парафії Не має родин розведених, не має алкоголіків ані наркоманів.

Громада вірних в Барціні є пересічно старшою віком.Середнє і молоде покоління поїхало за наукою та роботою до великих околиць міст і там поселилося.

Барціно 24.11.2019р.

Звіт виготовив - о.Роман Малиновський